



Dagsorden, ifølge vedtægterne

- 1 Valg af dirigent.
- 2 Formandens beretning.
- 3 Aflæggelse af regnskab.
- 4 Indkomne forslag.
- 5 Godkendelse af budget og forslag til kontingent.
- 6 Valg af bestyrelse og suppleanter.
- 7 Valg af revisor og suppleanter.
- 8 Eventuelt.

Ad. 1

Generalforsamlingen godkendte Gitte Steinicke, som konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

Ad. 2

Beretningen blev godkendt.

Formandens beretning er vedhæftet som bilag til dette referat.

Ad. 3

Foreningens regnskab for 2024 er revideret og lagt på hjemmesiden.

Leje af fiskerhuse for 2024 blev ved en fejl ikke opkrævet. Er efterfølgende opkrævet og kommer til at indgå i regnskab for 2025.

Der var forslag om at fastsætte en fast takst på el på 2. kr pr. kWh. Dette bliver gældende fremover.

Ved kræmmermarkedet er parkering er en god indtægtskilde og dækker blandt andet leje af jord til parkering.



Leje af tombolavogn, affaldscontainer, toiletvogne og reparation af eltavler er konteret under "Diverse udgifter"

Lejen af tombola- og toiletvogne forventes øget til det kommende kræmmermarked.

Regnskabet blev godkendt.

Ad. 4

Der var ikke indgået forslag til beslutning.

Ad. 5

Der var et forslag om kontingentforhøjelse med mindst kr. 100,- pr. medlem. Forslaget blev trukket tilbage efter en længere drøftelse.

Det fremgik tydeligt, at kræmmermarkedet er en vigtig indtægtskilde, der gør, at vi ikke tærer på vores indestående.

Fra forsamlingen blev det nævnt, at Fælleshuset ikke giver overskud. Der blev også spurgt til, om lejen kan hæves og om huset kan udlejes til ikke-medlemmer. Det sidste er ikke tilladt, da Fælleshuset er opført for offentlige midler.

Ad. 6

Kasserer Flemming Graversen, medlem Allan Burchardt og medlem Ulla Løsmar blev genvalgt.

Benny Damkjær blev valgt som suppleant til bestyrelsen og afløser Kaj Erik Carlsen.

Ad. 7

Kjeld Møller Pedersen og Søren Bendix blev genvalgt.



Ad. 8

Bestyrelsen opfordres til at opdatere hjemmesiden. Der efterlystes procedurer vedr. jollebro-plads og dagsordenen for kommende generalforsamlinger. Kassereren oplyste, at procedurer vedrørende jollebro-plads, allerede ligger på hjemmesiden og dagsordenen altid sendes med indkaldelsen på mail (samt står i vedtægterne)

Der var forslag om, at der åbnes for, at alle der har ejendom i Virksund, kan blive medlemmer af borgerforeningen, uanset bopælsadresse. Forslaget gav en livlig diskussion.

Bestyrelsen tager endelig beslutning om, hvorvidt der bliver et kræmmermarked et eller ej. Det afhænger kun af, om der kan skaffes nok frivillige.

Bestyrelsen opfordrede medlemmerne til at melde sig som frivillig til kræmmermarkedet, da der mangler hænder. Preben gennemgik ledige positioner.

Der var forslag om alternativer til kræmmermarkedet, såsom pinsefest og oktoberfest.

Der efterlystes en forslagsbrevkasse til gode idéer. Det blev oplyst, at en den allerede findes på hjemmesiden.

Edith står gerne for julefrokost.

Bestyrelsen blev opfordret til at arbejde med at skabe udvikling og liv - gerne sammen med andre foreninger.

Der blev klaget over, at juleudsmykningen ikke blev sat op. Bestyrelsen svarede, at udsmykningen er i meget dårlig stand og der mangler frivillige til at gøre noget ved det.

Der var kritik af bestyrelsen for ikke at informere om arbejdsopgaver.

Projekt "Den gamle færgebro" bliver en del af Kommunens nye lokalplan. Projekt blev skrinlagt, da den tidligere bestyrelse fratrådte, og ikke ønskede at overdrage materialet.

Der er et ønske om, at man kan få nøgle til den nye dør i handictoiletet, når man har sin gang på havnen. Bestyrelsen arbejder videre med dette.

Det blev nævnt, at næste fælles arbejdsdag i foreningen er lørdag d. 5. april kl. 9.00 – 14.00

En kopi af referatet, underskrevet af dirigenten og referenten findes i bestyrelsens varetægt.



Bilag – Formandens beretning

Jeg vil indlede min beretning med, at mindes 2 medlemmer som er gået bort i året løb.

Niels Jørgen Østerlund Pedersen, som nok de færreste nok kendte, var søn af Agnes og Henry som havde gården, hvor Frank nu bor. Vi så ikke meget til Niels Jørgen eller "Nis" som de fleste kendte ham.

Peter Johansen i daglig tale kaldet "Peter Glæden" var gennem mange år et stort aktiv for Foreningen. Bl.a. var det Peter som lavede byggetegningerne til huset eller husene vi nu sidder i og kan nyde.

Jeg vil bede jer om at rejse jer og afholde 1 minuts stilhed til ære for Niels Jørgen og Peter.

Aktiviteter i årets løb

Sct. Hans Arrangement sammen med Virksund Lystbådehavn og Grundejerforeningerne. Til dette var der tændt grill ved Fælleshuset og man medbragte selv maden. Båltaler var sejlklubbens tidligere formand og rektor på Viborg Katedralskole Erik

Fællesspisninger

21. februar. Dansk hakkebøf og kage til kaffen.

24. januar. Gule Ærter m. tilbehør.

23. maj. Stegt flæsk med persillesovs.

25. april, smørrebrød fra Campingpladsen + varme hveder.

12. april, Virksundgryde, (svinemørbrad i flødesauce m. champignon m.v.)

7. marts. Byg selv burger m. frisk hakket grillet oksekød og hjemmebagt brød.

Julefrokost planlagt til den 23. november blev aflyst. For få tilmeldinger. Derfor nøjedes vi med denne dag at tænde julelysene og servere Gløgg og Æbleskiver.

Kræmmermarked

I 2024 afholdt Borgerforeningen Kræmmermarked fredag til søndag i uge 34.

Selvom starten af markedet var ved at drukne i vand, fik vi alligevel nogle gode markedsdage og et acceptabelt overskud til foreningen.



Med Flemming Graversens kyndige styring var der god styring af kræmmerne samt de forskellige aktiviteter. Bestyrelsen og især Flemming har rigtig meget arbejde med planlægningen hele året frem til markedet samt under de 3 markedsdage. Uden denne indsats ville det være meget svært.

I denne forbindelse vil jeg også benytte lejligheden til at takke alle de frivillige, såvel fra egen forening som de andre foreninger, hvorfra vi får meget hjælp. Deltagerne blev efterfølgende belønnet med en hjælperfest med alt betalt og også her fik en god aften med god og rigelig mad til alle.

Samarbejdsudvalget i Virksund

Vi inviterede den 20. februar 2024 de forskellige foreninger og erhvervsdrivende i Virksund til samarbejdsudvalgsmøde.

Mødet blev afholdt i Havnens klublokaler og de fleste foreninger samt Campingpladsen og Skipperkroen var repræsenteret.

På mødet blev der givet en gensidig orientering og der var enighed om igen at forsøge af få etableret svingbaner ved krydset Sundvej/Hobrovej/Livøvej ligesom samt få forlænget cykelstien fra Dæmningen og frem til krydset.

Vi modtog svar fra Skive Kommune – af svaret som I kan læse på hjemmesiden, fremgår, at en udbygning pt. ikke var prioriteret. Skive kommune var dog allerede gået i gang med fortsættelse af cykelstien fra Dæmningen og frem til krydset Hobrovej/Sundvej/Livøvej.

Igen i år har vi kaldt ind SU møde med foreningerne. Dette møde blev afholdt i Fælleshuset mandag d. 10. marts. På dette møde blev der igen givet gensidig orientering. På mødet fik vi en god debat om støjniveauet fra dæmningen og især når bilerne kører over broklappen. Der var enighed om at støjen fra broklappen er blevet forværret siden ændringerne på dæmningen. Foreningerne blev enige om at kontakte Skive kommune med henblik på at undersøge muligheden for en permanent hastighedskontrol "Fotofælde" så hastigheden kan blive nedsat. Der var ligeledes enighed om, at vi skal foreslå 60 km/t begrænsningen udvidet så tavlerne flyttet vest for Svendsens ejendom på Hobrovej. Virksund Camping v/Pernille påtog sig at skrive brevet til Skive kommune med opbakning fra udvalget.

Slutteligt var alle enige om, at vi skal fortsætte med afholdelse af disse SU, møder en gang årligt. Deltagerne melder sig tilbage til egen forening og der skrives ikke længere referat fra mødet.



Arbejdsdag lørdag den 1. juni 2024

Opsætning af redningsstigen fra Trygfonden.

Etablering af udtag til vand på handicaptoliet.

Oprydning i depotet – gl. toiletbygning.

Rensning af jollebro

Foreningens medlemmer

I øjeblikket tæller foreningen godt 100 medlemmer. Af disse vurderer jeg, at kun 30 procent er aktive i foreningen og deltager i de forskellige aktiviteter. Jeg kan ikke klage over, at vi har mange medlemmer, men det vil være ønskeligt, at vi så flere af medlemmerne til aktiviteterne, og også når der er planlagt arbejdsdage m.v.

Tilskudsmidler

Jeg har tidligere eftersøgt frivillige til at hjælpe med at søge penge til foreningen, og appellerer igen til medlemmerne om at melde sig. Der ligger masser af tilskudsmidler fra både kommunen, virksomheder og forskellige fonde, hvor vi kan søge penge.

Vi har brug for et optimeret varmeanlæg, vi trænger til udskiftning af flere ting i køkkenet, udvidelse af vores el-tilslutning m.v., så der er mange projekter at tage fat på.

I foreningen har vi aktivitetsudvalg, et jollebro-/slæbested udvalg samt et udvalg omkring fælleshuset. Det har på det sidste være vanskeligt at finde frivillige til udvalgene.

Jeg slutter min beretning med at takke bestyrelsen, suppleanterne samt alle frivillige som på den ene eller anden måde har ydet en indsats for foreningen i det forløbne år.

Preben Møller/formand